
Über uns
Personalberatung, -überlassung oder -vermittlung – hanfried Personaldienstleistungen steht für Kompetenz und
Leidenschaft in den unterschiedlichen Bereichen des Personalmanagements. Wir unterstützen seit vielen Jahren erfolgreich
zahlreiche Unternehmen aus den verschiedensten Branchen. Dieser Job passt nicht? Dann einfach mit dem hanfried Team
sprechen, Initativbewerbung übersenden oder uns per WhatsApp kontaktieren. Wir haben tolle Jobangebote in den
unterschiedlichsten Bereichen für Dich. 

Finanzbuchhalter mit Schwerpunkt Kreditoren und
Zahlungsmanagement (m/w/d)

(10585)

 Standort: Achim  Arbeitszeit: 35 - 40 Stunden pro Woche  Gehaltsspektrum: 39000 - 46000 Euro pro Jahr

Ihr neuer Job

Für unsere Kunden in Achim suchen wir einen Finanzbuchhalter mit Schwerpunkt Kreditoren und Zahlungsmanagement
(m/w/d)

Ihre Aufgaben

Verantwortung für die Verwaltung und Durchführung der Kreditorenbuchhaltung
Planung und Durchführung der Zahlungen an Lieferanten
Überprüfung und Erfassung von Reisekostenabrechnungen sowie Kreditkartenzahlungen im nationalen
Rahmen
Mithilfe bei der Erstellung von Monats-, Quartals- und Jahresabschlüssen
Unterstützung bei der Erstellung von Auswertungen und betriebswirtschaftlichen Analysen
Zuordnung und Abwicklung von Buchungsvorgängen
Überwachung und Nachverfolgung offener Zahlungsverpflichtungen

Ihre Aufgaben

Mehrjährige Erfahrung in der Finanzbuchhaltung, vorzugsweise in einem produzierenden Unternehmen
Ausgeprägte Kommunikationsfähigkeiten mit einem klaren Fokus auf die Zusammenarbeit mit internen und
externen Ansprechpartnern
Fundierte Kenntnisse im Steuerrecht und in der Bilanzierung
Erfolgsorientierte Denkweise, mit einem starken Fokus auf Teamarbeit & Kooperation
Selbstständige, engagierte und zielgerichtete Arbeitsweise
Fundierte MS Office Kenntnisse, idealerweise Kenntnisse in Navision
Praktische Herangehensweise und „Hands-on Mentalität“

Was Sie erwartet

Umfassendes Onboarding Programm sowie persönliche Ansprechpartner zur Unterstützung
Flexible Arbeitszeitgestaltung
Regelmäßige Feedbackgespräche für Ihre individuelle Entwicklung
Bezuschussung des Kitaplatzes für Kinder bis zur Vollendung des dritten Lebensjahres
Zugang zu Fitnessangeboten im Unternehmen
Betriebliche Rentenversicherung

https://hanfried-personaldienstleistungen.europersonal.com/karriere/hanfried-personaldienstleistungen-gmbh/bewerbung/initiativ
https://api.whatsapp.com/send?phone=4901727007481


Zusätzliche Sparleistungen vom Arbeitgeber
Vielfältige Entwicklungs- und Aufstiegschancen, einschließlich internationaler Karrierewege
Jährliche Team-Events, darunter Sommerfeste, Weihnachtsfeiern und der B2Run

Hier können Sie sich bewerben:

Anja Speichert

hanfried Personaldienstleistungen GmbH

Langenstraße 68 | 28195 Bremen

Tel.: +49 421 56 64 980

E-Mail: OfficeHB@hanfried.com

Art(en) des Personalbedarfs: Zeitarbeit

Tarifvertrag: GVP Tarif

Impressum

https://hanfried.com/impressum/
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